
В Приморском крае завершено расследование уголовного дела в отношении местного жителя, обвиняемого в двойном убийстве

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Приморскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении 47-летнего мужчины. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 139 УК РФ (незаконное проникновение в жилище), п. «а» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство), ч. 1 ст. 119 УК РФ (угроза убийством).

По версии следствия, в октябре 2018 года в пгт. Лучегорск обвиняемый проник в квартиру своей бывшей сожительницы. При этом, обвиняемый избил женщину и угрожал ее убить. В ноябре того же года, обвиняемый, находясь в состоянии алкогольного опьянения, в ходе ссоры с матерью потерпевшей и ее сожителем нанес им ножевые ранения и убил. После чего вновь избил потерпевшую, выражая угрозы убийством.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

07 Мая 2019

Адрес страницы: <https://primorsky.sledcom.ru/news/item/1349648>